

政协定安县第九届委员会常委会第十一次会议决定 县政协九届四次次会议2月4—5日召开

■ 黄荣海

1月26日下午,政协定安县第九届委员会常务委员会召开第十一次会议。会议决定,政协定安县第九届委员会第四次会议将于2015年2月4日至5日在定城召开,会期两天。

县政协主席王昌国,县政协副主席林诗良、符公兴、王岩、陈金堂等出席会议。会议应到22

人,实到18人,符合规定人数。王昌国主持会议。

会议传达学习党的十八大届四中全会主要精神;会议审议通过关于召开政协定安县九届四次会议的决议;会议审议通过政协定安县九届四次会会议程;会议审议通过政协定安县九届四次会会议日程;会议审议通过政协定

县九届四次会会议秘书长、副秘书长名单;会议审议通过政协定安县九届四次会会议编组办法和各小组召集人名单;会议审议通过政协定安县九届四次会会议列席人员范围;协商讨论政协定安县九届常委会工作报告和关于提案工作情况的报告;会议审议通过政协定安县九届四次会会议《选

举办法》;审议通过政协定安县九届四次会会议总监票人、监票人、计票人名单;审议有关人事事项。

会议要求,要深入学习贯彻党的十八大、三中、四中全会和习近平总书记系列讲话精神统领新时期、新常态下政协工作,认真贯彻落实省委、县

委决策部署,积极履行政治协商、民主监督、参政议政职能,充分发挥协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局的作用,为定安实现科学发展贡献智慧和力量。

会议同时决定,增补江麟、文强、吴衡、魏兵团、周晓红、何焕广6名同志为县政协委员。

2015年全县关工委工作会议召开 关爱好下一代

■ 黄荣海

1月27日,2015年全县关工委工作会议召开,会议总结2014年工作,部署2015年工作。县政协主席、县关工委主任王昌国,县委常委、组织部长王开俭出席会议并讲话。县关工委全体工作人员,各镇、学校关工委负责人参加会议。

王昌国在总结2014年关工委工作情况时指出,过去一年,全县各级关工委在省关工委的指导下,在县委、县政府的领导下,主动作为,突出做好主题教育活动,认真培育和践行社会主义核心价值观,以开展“五好”创先争优活动为抓手,各项工作有了新的进步。去年11、12月,乐东县关工委和保亭县关工委分别到定安参观考察,乐东关工委的代表认为定安县关工委有四好:第一是抓点好,东、南、西、北、中都有典型、有榜样;第二是活动好,形式多样,内容丰富;第三是理论联系实际好;第四是捐资助学好。保亭县关工委代表也

认为定安县关工委做到真、实、美三个字。充分发挥老干部、老战士、老专家、老教师、老模范“五老”作用,为帮助青少年健康成长,做了大量富有成效的工作。

王昌国要求,全县各级关工委要动员、团结好各方力量,认真谋划好、全面部署好、贯彻落实好2015年各项工作任务,以纪念中国人民抗日战争胜利暨世界反法西斯战争胜利70周年和海南解放65周年为契机,着力抓好“爱学习、爱劳动、爱祖国”主题教育活动,扎实推进新三年基层“五好”关工委创建活动,为青少年健康成长作出新的贡献。

王开俭总结发言时指出,各级关工委必须增强责任意识,始终把关心下一代工作牢牢抓在手上,千方百计帮助解决青少年成长成才中的实际问题,积极营造做好关心下一代工作的良好氛围,为促进青少年健康成长作出新贡献,不断开创定安县关心下一代工作新局面。

加大帮扶力度 造福定安人民 省人民医院专家组到定安进行帮扶座谈

■ 叶松

1月23日,省人民医院副院长赵建农率省医院放射科、心内科、肠胃外科和神经外科等科室十余名专家来到定安县人民医院进行走访座谈,总结2014年定点帮扶工作,共同谋划,为2015年定点帮扶工作起好头。

县委副书记王斌,县政协副主席、县人民医院院长陈金堂出席参加座谈。

在座谈会上,省人民医院专家组一行充分肯定了县人民医院的建设情况和2014年的对口帮扶情况。赵建农表示,今年省人民医院会尽最大的努力,采取派遣专家挂职、定期问诊、紧急会诊、周末讲课等

多种形式对定安县人民医院的建设进行帮扶把定点帮扶工作做到最好。希望定安县委、县政府和县人民医院继续加大投入,添置新的设备;高度重视帮扶专家的使用;加大宣传力度;建立良好的沟通机制,共同把帮扶工作做好,造福定安人民。

王斌在会上对省人民医院为定安所做的帮扶工作表示感谢,她表示,公共医疗卫生是事关民生的头等大事,在未来的工作中,定安县政府将一如既往的大力支持县人民医院的建设,下一步会结合定安实际,出台优惠政策吸引人才、加强现有人才管理和加大投入添置

医疗设备,希望在省人民医院指导和帮扶下,共同努力,使定安医疗事业更上一个台阶。

当天,省人民医院专家组一行还实地走访了县人民医院的各个科室,与医生、护士、病人进行交谈,详细了解目前各科室建设的成果和当前存在的问题。

据了解,2014年,在省人民医院对口帮扶下,县人民医院从管理到医疗技术等方面均取得了一定的成果,其中外科学系统请省医院专家来开展手术技术15例;重症医学科血液透析室的建设于2014年11月14日开始开展血液透析及滤过治疗,目前已可独立开展等。

省总工会开展春节送温暖活动

■ 蔡佳桐

1月27日,省总工会副主席郭奕秋一行来到定安,为困难职工和劳模送上新春的祝福,希望他们过一个开心、祥和的春节。

郭奕秋一行在县人大常委会副主任、总工会主席吴清雄的陪同下,深入定城镇,拎着柴米油盐等生活用品,走家入户进行慰问,并发放慰问金。“家里有几口人?生活怎么样?身体好吗……”在80岁高龄的劳模莫日隆家里,郭奕秋对老人嘘寒问暖。莫日隆是县印刷厂

退休职工,曾获广东省“五好职工”光荣称号。家庭人口较多,两个孩子是下岗职工,家庭主要依靠夫妻二人的退休工资维持生计。郭奕秋说,劳模是我们国家和社会的功臣,生活中的困难,党和政府一定会竭尽所能帮助你们解决。

周世光是县环卫站工人,全家4口人,住在富民小区的廉租房内。一家人的生活来源主要靠他在环卫站当工人的工资。雪上加霜的是,儿子患上了白血病,现就医在省人民医

院,高昂的医药费让这个家庭更是负债累累。郭奕秋了解情况后,表情凝重,他要求,相关部门负责人要做好帮扶工作,可以通过国家政策给予救助金,或者通过社会渠道,号召全社会来帮助他们度过难关。同时,他还鼓励周世光要树立信心和勇气,积极面对生活。

据了解,近期省总工会还将对全县范围内的困难职工和劳模发放慰问金,让他们过一个愉快的春节。

用法制为发展提供保障

定安县举办党的十八届四中全会精神宣讲活动

■ 叶松 叶彦彤 王怡婷

“用两个字概括党的十八届四中全会精神,你们说是什么?将你们的答案发送到我的手机上,前五名将得到表扬。”这是1月21日下午,在县公安局会议室里举行的学习贯彻党的十八届四中全会精神宣讲活动开始的一幕。不一会,宣讲人县史志办主任崔开勇的手机上就收到了十余条有着“法制”二字的短信,此次宣讲活动也在这活跃、热烈的气氛下展开。

宣讲会以“努力学习四中全会精神 振兴定安”为主题,会上,崔开勇结合自己的学习体会,运用贴近生活的背景材料和具体事例,采取以案说法、以事明纪的方式,紧扣全面推进依法治国的主题,贴近实际、贴近生活、贴近群众,把握当下的热点难点,生动形象地对党的十八届四中全会精神进行了全面而深入的讲解。

聆听了专题讲座。

1月22日下午,党的十八届四中全会精神宣讲活动走进宣传口,在县行政办公大楼南附楼会议室里,县政协农村与经贸专委会主任邓献德以深入浅出的方式为宣传口广大党员干部作了主题为“全面推进依法治国 为实现中国梦提供坚强的法制保障”的十八届四中全会报告解读。

据了解,为深入开展好全县党员干部学习贯彻党的十八届四中全会精神活动,进一步加强各级党员干部的法治教育,引导广大党员干部把思想意识和行动统一到党的十八届四中全会精神上来,运用法治思维和法治方式推进定安各项事业改革发展,从今年1月至3月,由县委宣传部牵头,联合县委党校,组织宣讲团,深入各镇、各单位开展学习贯彻党的十八届四中全会精神宣讲活动,确保培训及时覆盖全体基层党员干部。

爱心义诊暖人心

县人民医院、致公党定安支部到雷鸣镇敬老院开展义诊服务

■ 叶松

“我们有许多老人不方便出去就诊,医生们免费上门帮院里的老人检查,还送来免费药品,真是一件大实事啊。”1月22日,雷鸣镇敬老院院长王宁对记者说道。

当天上午,由县人民医院、致公党定安支部等人员组成的医疗义诊团队走进雷鸣镇敬老院,为老人开展义诊服务并为老人们送上了牛奶、饼干、毛巾等食品和生活用品。

记者在雷鸣镇敬老院看

到,在敬老院前的小花园里,县政协副主席、县人民医院院长陈金堂正带领医院内外科主治医生、护士十几人为院里20多名老人进行义诊服务,量血压、查血糖、心电图检查、发放药品,耐心细致地服务赢得了院里老人的一致称赞。

记者了解到,在当天的义诊中,医生检查发现王世迁老人因小腿感染和黄玉花老人血压过高不得不接受住院治疗,县人民医院就用救护车将两位

老人送到县人民医院进行治疗,而且两位老人的治疗费用,除去医保报销部分,超出费用均由县人民医院支付。

县人民医院急诊科主任张雄军告诉记者,这次来参加义诊的有县人民医院内外科的专家,对每一位老人都进行了健康检查,除了当天的免费体检和治疗外,医院将根据此次初步筛查的老人身体状况,进行建档分类,在未来一段时期内进行免费跟踪治疗。